

# 娛樂3

Ta Kung Entertainment

電話：25757181

傳真：28345104

電郵：tkp@takungpa.com



▲陳嘉桓(右)與雨僑私下很好傾

## 陳嘉桓受罵證無公主病

陳嘉桓昨日出席台灣一個宣傳旅遊的活動，同場出席尚有蔡瀾。陳嘉桓今次是以「咖啡葡萄大使」身份出席，她更即席示範煮咖啡雞翼。陳嘉桓自稱廚藝不俗，但就未試過煮給男友食。她亦希望找到男友，大家可以在家中煮飯仔。

陳嘉桓表示現時身邊都沒有追求者，但她不心急，會先專注工作。提到最近無線導演張永豪被指虐待女演員，嘉桓指之前拍戲，若做得不好，都會被導演及監製鬧。問到她試過被鬧得好過分嗎？她表示每個人的處理方法不同，有導演會用自己方法刺激演員情緒。但她又試過被推埋牆嗎？她表示未試過拍這些戲，她覺得新人應虛心學習。至於導演爆粗，也是一種表達情緒的方式。記者指她好有耐力，她笑說：「耐力都是要練的，我不想少少便發癲，不想被人話有公主病。」

### 雨僑改名行運

另外，陳嘉桓與雨僑前晚出席一個時裝活動，嘉桓身穿毛毛裝，她笑言之前一天拿回家試衫時，愛犬見她穿上這件衫不停吠，可能以為是一隻好大的狗。她又透露最近學造狗仔月餅，用了番薯做餡，狗仔都好喜歡吃。雨僑表示將暫別主持了一段時間的節目《姊妹淘》，她表示不經不覺已做了五十幾集，她都很捨。她解釋因稍後要拍電影，所以便暫停主持工作。雨僑指改名後，工作順利了好多，收入則一直都不錯的。問到她改名有助愛情運嗎？她笑說：「我不覺得旺了，我暫時都不會放太多時間在感情上。」



▲蔡依林驕長腿，非常性感

## 魏駿傑放生行好運

魏駿傑近年在內地工作，最近應好友梁思浩及岑寶兒邀請，亮相有線《孟蘭怪談·至邪飯局》，分享在內地工作的古怪經歷。魏駿傑表示離開無線後主力在內地拍劇，待遇較以前好，內地拍劇時間好好，不用日夜開工。

### 烏龜有靈性

魏駿傑表示有段時間自己沒有特別「撻撻」，但工作仍好順利，十分「旺場」。試過有次一連收六個電話找他登台，檔期還夾得佻。事後魏駿傑才想起自己兩日前去放生，他更深信行善積福一定有運行，但最緊要係施恩莫望報。他又謂之前曾瘋狂買一百六十斤烏龜放生，現在去外地工作，到埗後什麼地方都不會去，反而是找地頭蟲帶路去最大的街市，買龜同水魚放生。他試過買一百六十斤、八十幾隻龜放生，檔主見到他，還以為他是開餐廳，買龜去做食材。他又會揀沒人去的水塘，以防有人去撈龜變賣，亦會跪在水塘逐隻龜為牠們唸經。他見到那些龜一路向前游，一路又回頭望，真是好有靈性。



▲魏駿傑接受梁思浩訪問，大談放生積德

# 吳千語不覺 林峯追求



▲被傳與吳千語拍拖的林峯



▶薛凱琪換了新公司，工作大增

▶朱千雪喜有賺外快機會

薛凱琪(Fiona)、吳千語、周麗淇、朱千雪、關淑怡經理人 Marianne、莊思敏等前晚現身銅鑼灣，以盛裝出席某品牌派對，吸引不少人圍觀。

Fiona表示剛從上海返港，因為非常喜歡此品牌即使多累亦想支持，稍後並會獻唱歌曲，今天又會再飛往北京工作，說到她轉到新公司後工作不斷，Fiona承認是有增無減，希望會繼續努力，並正式開始錄製全新國語唱片，對上一次出國語碟已是四、五年前，或會於台灣錄製整張唱片。問到會否找緋聞男友方大同再次合作？Fiona說：「我都好鍾意佢作的國語歌，但他很忙，我又唔會逼任何人專登去幫我寫歌。」

### 私下無聯絡

而吳千語又被拍到與緋聞男友林峯到北角街市吃飯，她解釋同場還有于波、盛君，因為眾人將合作新電影才會全劇組人一起吃飯，不明為何會被以「女朋友」來形容。問到可覺對方是紆尊降貴到街市吃飯？吳千語說：「因為于波係北京人，佢想試地道香港菜先會去嗰度，(你們會日久生情嗎?)唔係，私下都無咩聯絡，(覺得他追你?)唔覺。」乍看吳千語似是相當抗拒，問到是否不想跟對方鬧緋聞？她表示會以平常心面對，入行時已知道會傳緋聞，但跟朋友之間不會刻意去避忌。

至於朱千雪首度獨自出席活動，她表示酬勞滿意，多謝公司與品牌支持，並透露下月初會到日本參選國際小姐賽事，現已積極修身，問到可有信心獲勝？她稱還未見過其他佳麗，會盡力而為並希望獲得不錯經驗。

另外，關淑怡經理人 Marianne 表示，關淑怡已沒大礙，雖未見面但有通過電話，下星期關淑怡將會投入錄音工作。



▲吳千語稱不會與林峯日久生情

## 張暖雅自嘲似人妖想整容

張暖雅、陳偉霆(William)、江若琳、詩雅等前晚現身銅鑼灣出席某服裝品牌慶祝派對，張暖雅谷起上峰露出胸前事業線，成功擊倒其他女士，搶去全場焦點。惟最近卻有報道找出她的舊照，新舊照對比下，她無論身材和樣貌確有不同，似是有整容之嫌。

### 被人指面長

張暖雅承認那是她15歲時的照片，因不懂化妝才會這樣，她自嘲道：「我沒有整容，因為依家都唔靚，我不抗拒整容，不過如果有整容，就不用畀人話我面長又醜樣似人妖，可以的話，我想整短塊面，有好醫生可以介紹畀我。」張暖雅表示每個人發育不同，當時她確只得A Cup，加上那比堅尼是入生首份禮物，不懂穿着也屬正常，現今有D Cup並懂得穿衣、谷胸才會不同。她笑說：「我係家鄉唔算好啦！媽咪身材佢好，有39E！可能山東人鍾意食麵同穀物，(咁你可以發誓無整?)如果打美容針都算的話，咁我有整啦！真係整容的話，那醫生就太差啦，浪費了我的錢。但我覺得唔一定

要靠靚樣，最重要是內涵同演技。」張暖雅又稱感謝發放照片的人同樣讓她獲宣傳之效，但不排除會對發放人進行法律追究。

### 導演未追求

另外，有指張暖雅搭上電影《一路向西》導演胡耀輝，才獲於片中佔重戲分，張暖雅表示對方應是搭上另一內地女子，是誰就不太清楚，但跟對方在拍戲前已認識，他確是相當照顧自己。問到若追求她可接受？張暖雅說：「會考慮！又不是無可能，緣分好難講。(你接受追求、可能即做女主角?)嘩！好吸引。但我還是先拍幾部戲，多啲經驗才做女主角啦！」

陳偉霆、詩雅合作的新片《紫釵》因含太多粗口、血腥場面，過不到電檢只好被列為三級片，William表示不擔心會影響票房，因若刻意選就會刪掉太多場面，例如像斬手、殺人等，現時反而可以更放，加入更多血腥效果，詩雅又稱他們有拍攝「乾淨版」，以配合於內地播出。



▲陳偉霆(左)和詩雅的新作被列為三級片

## 蔡依林未想結婚生子

蔡依林(Jolin)全新國語專輯《MUSE 謬斯》已於昨日推出，唱片公司前日在北京中央美術學院為她舉行記者會，Jolin身穿帥氣又不失性感的紫色套裝，從近萬朵粉玫瑰搭建而成的「MUSE」中驚艷出場，並首唱新專輯情歌主打《詩人漫步》。大會更安排心理學家與Jolin玩心理測試，唱片公司則送上一幅中國新銳油畫藝術家李泉山的畫作《噴火蘿莉》給Jolin，油畫中的Q版小女孩腳踩火焰

騰空而起，寓意其新專輯銷量一飛沖天！

### 放鬆生活步伐

大會安排Jolin與心理學家玩心理測試小遊戲，透過Jolin即興作畫，顯示她對愛情渴望一帆風順，內心深處盼望結婚生子，不過Jolin卻否認，但無可否認近兩年來她生活習慣、工作步調及處事態度全變了，開始懂得享受生活了。過去Jolin到各地工作，都訂最晚班飛機去，最早班飛機回，一落地進飯店就足不出戶，用餐也叫客房服務，很有效率，但很沒情調。但這兩年她開始讓自己放鬆，樂在工作於生活中，這次到北京她便主動提議出飯店逛逛及去吃北京烤鴨。



▲蔡依林憑畫表達內心感受

## 菊姐抗拒打Botox

關菊英(菊姐)昨日盛裝打扮出席「瑞士羊胎100周年紀念晚宴」，跟一眾愛美的女士分享護膚心得，並唱出經典作品《講不出聲》，菊姐表示自己同樣是貪靚的代表，由於出道早，好早就學會護理肌膚，她說：「十幾歲就出道，唱歌走埠，多得好多前輩歌手的意見同經驗分享，最重要是清潔跟食療，直至現時都保持得不錯。(會不會接受如Botox等的醫學美容?)不行

我好怕，怕打針，我只會用護膚品跟食療，好怕將東西打入身體。」

對於近日無線導演張永豪涉嫌用暴力教戲，菊姐坦言已經很長時間未有拍劇，亦從未跟該導演合作，問到新入年代會否遇到不良對待？她說：「慶幸我好早入行，得十幾歲，大家都好疼錫我，反而會照顧我比較多，(被鬧?)不算鬧，反而自己交不足戲，會覺得不好意思。」



▲菊姐崇尚自然